
Јонуз Муслиу: Албанци из Прешава, Бујановца и Медвеђе траже да им се дозволи коришћење уџбеника са Косова
четвртак, 26 новембар 2015 14:37

Председник Националног савета Албанаца Јонуз Муслиу изјавио је данас да Албанци у
Бујановцу, Прешеву и Медвеђи неће одустати од захтева да им се дозволи коришћење
уџбеника за основне школе са Косова који се као донација Министарства просвете из
Приштине три месеца налазе на царинском терминалу у Прешеву, а чију дистрибуцију
српске власти не дозвољавају.

  

  

Муслиу је за агенцију Бета изјавио да је са таквим захтевом већ одржано неколико
протеста у којима су учествовали и албански ђаци и школе у којима се настава одвија на
албанском језику.

  

Последњи такав протест организован је јуче у Бујановцу, када су ученици средње школе
"Сезаи Сурои" одржали протестну шетњу од школе до зграде општине.

  

Ученици су на јучерашњем протесту који је трајао један школски час уз обезбеђење
великог броја припадника полиције, носили пароле "Хоћемо наше књиге", "Књиге у
школама, а не на терминалу" и "Хоћемо да учимо као наши пријатељи у региону", а
протест је подржао Национални савет Албанаца.

  

- На царини у Прешеву се већ три месеца налази 103.220 уџеника који су као донација
косовског Министарства просвете упућени за школе на албанском језику у Прешеву,
Бујановцу и Медвеђи. Те су књиге по европском програму и у њима нема никакве
провокације. То што се задржавају на терминалу је лоша политика Београда - казао је
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Муслиу.

  

Муслиу је рекао да су поводом задржавања уџбеника на царини у Прешеву
протестовали и албански ученици у Македонији, у Битољу, а да су најавили да ће уз
захтев да се одобри коришћење косовских уџбеника у школама у Бујановцу, Прешеву и
Медвеђи протесте одржати и ученици на Косову и у Албанији.

  

- Министарство просвете у Београду је од маја знало да ћемо добити ту донацију, када
смо лично обавестили о томе министра (Срђана) Вербића. Из Министарства просвете су
тада рекли да ће се о томе договорити са премијером (Александром Вучићем), али до
сада нисмо добили никакав одговор - казао је Муслиу.

  

Председник Националног савета Албанаца је захтев да се ослободе уџбеници са царине
у Прешеву 17. новембра и лично упутио премијеру Александру Вучићу приликом посете
Бујановцу.

  

Вучић је том приликом рекао да "не могу у Србији да се користе уџбеници у којима се учи
да је борац ОВК Адем Јашари народни херој, као и да ће о томе да ли ће косовски
уџбеници добити дозволу да се користе у настави у Србији одлучити инспекцијске
службе".

  

(Бета) 
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